
 

Nemzeti Közszolgálati Egyetemen  
nemzetközi vízpolitika és vízdiplomácia (angol nyelvű képzés) mesterképzési 

szak indítása 
 
 
A MAB Testület 2019/10/VI/12. sz. határozata 
 
A Testület megjegyzéssel támogatja a nemzetközi vízpolitika és vízdiplomácia (angol nyelvű képzés) 
mesterképzési szak teljes és részidejű képzési formában történő indítását a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetemen és a megjegyzésekben szereplő - a képzési program pontosításáról, a tárgyleírások, a 
tehetséggondozás, a tanulástámogatás, az oktatási és értékelési módszerek részletesebb 
kidolgozásáról 2020. május 30-ig tájékoztatást kér az intézménytől. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/10/VI/12. sz. határozatához: 
 
A képzés koncepciója, a tanterv felépítése korszerű, átgondolt, megfelel a képzési és kimeneti 
követelményeknek. A szakmai tartalmak, tantárgyleírások jól tükrözik a nemzetközi (pl. UN Water, 
GWB), regionális (pl. ICPDR, EEA) és hazai (pl. MTA, OVF), vízpolitikával foglalkozó szervezetek által is 
ajánlott ismeretanyagot, azonban sok esetben nem informatívak, túl tömörek.  
A választott szakirodalmak megfelelő színvonalúak.  
A képzési folyamatban alkalmazott tanulástámogatási eszközrendszer és oktatási módszertan 
elégséges, újszerű megoldásokat nem alkalmaz.  
A gyakorlati oktatás helyszínét részben a nemzetközi összehasonlításban szakmai és tudományos 
területeken is mértékadó Országos Vízügyi Főigazgatóság biztosítja, ahol a magyarországi vízpolitika 
meghatározó szereplői vannak jelen, többen közülük jelen képzés oktatói is. 
A szakfelelős a szakmai és akkreditációs elvárásoknak minden tekintetben magas szinten megfelel, 
szakmai, közéleti és tudományos pályája jól tükrözi mindazon komplexitást, amely a képzési 
programot is jellemzi. 
A képzésbe bevont oktatók mindegyike rendelkezik a szükséges nyelvi kompetenciákkal, tudományos 
teljesítményük megfelelő, néhányuknak nemzetközileg is kiemelkedő. Az oktatói összetétel jól 
igazodik a képzés szerteágazó jellégéhez. Az oktatók jelentős része (14 fő, ebből 10 fő AT, 2 fő AR, 2 fő 
V) foglalkoztatotti jogviszonyban áll az intézménnyel. Az oktatói terhelés arányos.  
A tudományos háttér magas színvonalon biztosított, azonban a tehetséggondozás részletes bemutatása 
nem történt meg.  
A képzőhely infrastrukturális alapfeltételei és oktatási eszköztára is kimagaslóak. A képzés az 
intézmény több telephelyén is folyik, ezek közül mind alkalmas az eredményes ismeretátadásra és 
képességfejlesztésre. 
A tervezett hallgatói létszám (40 fő nappali, 30 fő levelező munkarendben) reális. 
 
MEGJEGYZÉS:  
A tárgyleírások tömörek, részletesebb kidolgozásuk szükséges. A tehetséggondozás, a 
tanulástámogatás és az oktatási, illetve értékelési módszerek alaposabb bemutatása elvárt a képzési 
program pontosításához. A hiányosságok pótlása tekintetében a MAB 2020. május 30-ig kér 
tájékoztatást az intézménytől. 
 
Budapest, 2019. november 15. 


